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Câmara Municipal de São Pedro

Estado de São Paulo


ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA.

Às vinte horas e dezesseis minutos do dia doze do mês de setembro de dois mil e sete, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a Décima Quinta Sessão Ordinária da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura, sob a presidência do vereador Jorge Gonçalves Manfrinato, em razão da ausência do presidente, vereador Adilson de Jesus, ocupando a primeira secretaria o primeiro secretário, vereador Henrique Jesus Ramos da Silva, ocupando a segunda secretaria (Had Hoc) o vereador Thiago Silva, na ausência do segundo secretário, vereador Cássio Hellmeister Capellari, contando com a presença dos vereadores: Luiz Azzini, Ondina Daniel, Luis Aristides Bomtorim e José Roberto Saccomani. Com o número legal de Vereadores e sob a proteção de Deus o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Henrique Jesus Ramos da Silva para descerrar a cortina do Cristo, após, o senhor presidente solicitou ao vereador Luis Aristides Bomtorim que lesse um trecho da bíblia. Iniciando os trabalhos o senhor presidente colocou em única discussão a ata da 14ª Sessão Ordinária do dia 29/08/2007, não havendo manifestações, o senhor presidente colocou em única votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade dos presentes.

(EXPEDIENTE)

Iniciando, o senhor presidente determinou a leitura das seguintes proposições: Projeto de Lei nº 64, de autoria do vereador José Roberto Saccomani, que dispõe sobre parcerias para emissão de faturas de consumo de água e esgoto pelo SAAESP, na cidade de São Pedro; Projeto de Lei nº 65 de autoria do vereador José Roberto Saccomani, que autoriza o Executivo Municipal a efetuar a doação de produtos apreendidos por fiscalização municipal a entidades beneficentes, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 66, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a concessão administrativa de um prédio público para abrigar um Observatório Astronômico Municipal e dá outras providências; Projeto de Lei nº 67, de autoria do vereador Luis Aristides Bomtorim, que dispõe sobre nova redação do artigo 34 da Lei 1530/86 e dá outras providências; Indicação nº 105, de autoria do vereador Luis Aristides Bomtorim, que indica a construção de canaleta na Rua José Maria de Souza em frente ao nº 757, esquina com a Rua João Barboza, Bairro Chácara Mirante São Pedro; Indicação nº 106, de autoria do vereador Luis Aristides Bomtorim, que solicita ao chefe do Poder Executivo a instalação de um parque infantil na EMEF “Profº. Abdala Rhal Farhat Neto; Indicação nº 107, de autoria do vereador José Roberto Saccomani, que solicita a divulgação de eventos culturais, esportivos e diversos, nas contas de água emitidas pelo SAAESP; Indicação nº 108, de autoria do vereador José Roberto Saccomani, que solicita a construção de um pedestal na Avenida dos Imigrantes, para abrigo das bandeiras do Brasil, São Paulo e São Pedro; Indicação nº 109 de autoria do vereador José Roberto Saccomani, que solicita a instalação de bicos de luz, aproximadamente dez, na Avenida das Begônias, lotes 11,12,13,14,15,16,18 quadra 37, e lotes 16,19 e 20, quadra 11, no bairro Alpes das Águas, na cidade de São Pedro; Indicação nº 110, de autoria do vereador Henrique Jesus Ramos da Silva, que indica, ao Poder Executivo, necessidade de instalação de lombada ou algum outro tipo de redutor de velocidade na rotatória localizada em frente ao Hotel Fonte Colina Verde. Após a leitura, o senhor presidente encaminhou os Projetos de Lei nºs. 64, 65, 66 e 67 para as comissões competentes para elaboração dos respectivos pareceres. As indicações serão encaminhadas à quem de direito. Após, o senhor presidente concedeu a palavra ao secretário municipal de Meio Ambiente, Abastecimento e Agricultura, o qual respondeu aos questionamentos dos senhores vereadores esclarecendo assuntos pertinentes à atual situação das nascentes de rios de captação de água do município de São Pedro. Tais pronunciamentos estão gravados em DVD (som e imagem). Às vinte e uma horas e trinta e um minutos, o senhor presidente determinou o intervalo regimental.
(ORDEM DO DIA)
Reiniciando os trabalhos, às vinte e uma horas e quarenta e três minutos, o senhor presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº. 56, de autoria do vereador José Roberto Saccomani, que institui no executivo municipal o programa vigilantes do meio ambiente, autoriza convênios e dá outras providências, como não houve manifestação, o senhor presidente colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Em seguida o senhor presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº. 57, de autoria do vereador Adilson de Jesus, que autoriza o Poder Legislativo Municipal a celebrar convênio com o Centro de Integração Empresa-Escola – CIEE, e dá outras providências, como não houve manifestação, o senhor presidente colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Em seguida o senhor presidente colocou em segunda discussão o Projeto de Lei nº. 58, de autoria do vereador José Roberto Saccomani, que institui o programa “Limpeza: sua cidade, sua casa”, autoriza a celebração de convênios entre o Município e associações da cidade e dá outras providências, como não houve manifestação, o senhor presidente colocou em segunda votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes. Na seqüência, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei nº. 62, de autoria do vereador José Roberto Saccomani, que dispõe sobre a inclusão extracurricular de noções básicas de “cidadania”a serem ministradas nas escolas públicas municipais. Após a leitura, o senhor presidente colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o parecer aprovado por unanimidade dos presentes. Seguindo, o senhor presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 62, como não houve manifestação, colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes. Dando continuidade, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que lesse o parecer da Comissão Permanente de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei nº. 63, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a abertura de Crédito Especial na Contadoria da Prefeitura de São Pedro – SP, no valor de R$ 43.744,99 (quarenta e três mil, setecentos e quarenta e quatro reais e noventa e nove centavos), e dá outras providências. Após a leitura, o senhor presidente colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o parecer aprovado por unanimidade dos presentes. Seguindo, o senhor presidente colocou em primeira discussão o Projeto de Lei nº. 63, como não houve manifestação, colocou em primeira votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes. Na seqüência o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que lesse o Projeto de Decreto Legislativo nº 01, de 05 de setembro de 2007, que dispõe sobre a aprovação do Parecer do Egrégio Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, que opinou favoravelmente pela aprovação das contas da Prefeitura, exercício 2005. Após a leitura, o senhor presidente colocou em única discussão o Projeto de Decreto Legislativo, como não houve manifestação, o senhor presidente colocou em única votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes. Neste momento, o senhor presidente concedeu a palavra ao vereador Thiago Silva e ao professor João Paulo Pallú, que explanaram sobre o vídeo “Os Desafios de São Pedro”, de autoria dos mesmos. Tais pronunciamentos e a exibição total do conteúdo do vídeo estão gravados em DVD (som e imagem). Continuando, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que procedesse a leitura do Requerimento nº. 49, de autoria do vereador Thiago Silva, que solicita que seja encaminhado o vídeo ‘Os desafios de São Pedro’ ao Poder Executivo, bem como, requer informações sobre o atual estágio de desenvolvimento do Distrito Industrial do Município; após a leitura, colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes; Em seguida o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº 50, de autoria do vereador José Roberto Saccomani, que solicita informações da ANATEL – Agência Nacional de Telecomunicações, sobre o atendimento dos decretos 4769 de 27/06/2003, 5972 de 29/11/2006 e 6155 de 11/07/2007; Após a leitura colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes. Na seqüência, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que lesse o Requerimento º 51, de autoria do vereador José Roberto Saccomani, que solicita do SAAESP - Serviço Autônomo de Água e Esgoto de São Pedro, tabela contendo os valores cobrados mensalmente das contas residenciais, por nível de consumo, sobre os serviços de água e esgoto de nossa cidade. Após a leitura, colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes. Continuando, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que lesse o Requerimento nº 52, de autoria do vereador José Roberto Saccomani, que solicita consulta ao Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, sobre as condições para a inserção de São Pedro no projeto de desenvolvimento do ecoturismo. Após a leitura, colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes. Em seguida, o senhor presidente pediu ao segundo secretário que lesse o Requerimento nº 53, de autoria do vereador José Roberto Saccomani, que solicita ao DER, a instalação de um limitador ostensivo de velocidade, no trevo de acesso da SP-191 no Município de São Pedro, aos Bairros Alpes das Águas e Theodoro de Souza Barros. Após a leitura, colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes. Então, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que lesse o Requerimento nº 54, de autoria do vereador José Roberto Saccomani, que solicita ao DER, iluminação no trevo de acesso da SP-191 no Município de São Pedro, aos Bairros Alpes das Águas e Theodoro de Souza Barros. Após a leitura, colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes. Continuando, o senhor presidente solicitou ao segundo secretário que lesse o Requerimento nº 55, de autoria do vereador José Roberto Saccomani, que solicita da Prefeitura do Município de São Pedro, obras de contenção de águas pluviais, no cruzamento das Avenidas Tulipas e Alpes das Águas, no bairro Alpes das Águas na cidade de São Pedro. Após a leitura, colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes. Na seqüência, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário que lesse o Requerimento nº 56, de autoria do vereador José Roberto Saccomani, que solicita do Sr. Luiz Antonio Guimarães Marrey, DD. Secretário de Justiça e da Defesa da Cidadania do Estado de São Paulo, informações quanto à instalação da segunda vara na Comarca de São Pedro. Após a leitura, colocou em discussão, como não houve manifestação, colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos presentes.
(PALAVRA LIVRE)

Aberta a palavra livre, os vereadores José Roberto Saccomani, Henrique Jesus Ramos da Silva, cumprimentaram o vereador Thiago Silva e o professor João Paulo Pallú, pela produção do vídeo “Os Desafios de São Pedro”. O vereador José Roberto Saccomani, destacando a necessidade da ativação do Distrito Industrial de São Pedro para o desenvolvimento econômico da cidade, afirmou que também está trabalhando pela causa. Em seguida, o vereador Thiago Silva agradeceu as considerações e reiterou que pretende, junto ao professor João Paulo Pallú, visitar a FIESP (Federação das Indústrias do Estado de São Paulo) a fim de obter informações sobre a possibilidade da vinda de indústrias para São Pedro. Na seqüência, o vereador Luiz Azzini também parabenizou o vídeo, concluindo que o título de ‘estância’ barrou o desenvolvimento econômico da mesma. Tais pronunciamentos estão gravados em DVD (som e imagem).

(ENCERRAMENTO)

Nada mais havendo a ser tratado o senhor presidente pediu ao vereador Henrique Jesus Ramos da Silva para cerrar a cortina do Cristo. Às vinte e três horas e três minutos, sob a proteção de Deus, declarou encerrada a presente sessão. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, aos doze dias do mês de setembro de 2007.
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